



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Российские парламентарии посетили Седнайский монастырь в Сирии

7 февраля 2017 года депутаты Государственной Думы Российской Федерации С.А. Гаврилов, Д.В. Саблин и А.А. Ющенко посетили расположенный в провинции Дамаск (Сирия) Седнайский женский монастырь (Антиохийский Патриархат). Российских парламентариев сопровождал представитель Патриарха Московского и всея Руси при Патриархе Антиохии и всего Востока игумен Арсений (Соколов).

Паломников из России приняла настоятельница монастыря игумения Феврония. Она рассказала об истории основанной в VI веке обители, о недавних испытаниях, вызванных попытками террористов захватить монастырь и минометными обстрелами с их стороны, познакомила с современной жизнью монашеской общины. В настоящее время в Седнайском монастыре проживают более сорока насельниц.

На молитвенную память отец Арсений преподнес игумении Февронии наперсный крест и икону святителя Кирилла Туровского.

После осмотра монастыря и молебна в монастырском храме гости из России посетили расположенный рядом с монастырем детский приют, находящийся на попечении сестер обители, и подарили детям привезенные с собой игрушки.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/48727/>